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در سایر گزینه ها یک قطر وجه و یک قطر مکعب –3گزینه ( 1

.، دو قطر وجه رسم شده است(3)رسم شده، اما در گزینه ی 

در همه ی شکل های دیگر، ( 4)به جز در شکل –4گزینه ( 2

شکل های بیرونی و داخلی مشابه هستند و در هر شکل علامت

.وجود دارد)+( مثبت 

از شمال غربی ( 2)جهت پاره خط ها تنها در گزینه ی –2گزینه ( 3

.به جنوب شرقی است

ی به جز در شکل گزینه سوم ، چشم و دهان بقیه–3گزینه ( 4

.گزینه ها شبیه هم است

(  دوران)، بقیه ی گزینه ها با چرخش ( 1)به جز گزینه –1گزینه ( 5

.به یکدیگر تبدیل می شوند

به ( 4)و ( 3)، ( 1)تصویر در آینه ی گزینه های –2گزینه ( 6

.  که همگی حروف انگلیسی هستندمی شودSو R ،Qترتیب برابر 

.نمی شودمشخصی خرف( 2)گزینه یآینه یولی تصویر در 



جهت فلش خانه ی ؟ که مشخص است باید به سمت–1گزینه ( 7

مرکز جدول باشد و یک دایره ی مشکی هم در وسط آن قرار گیرد

.دیده می شود( 1)که تنها در گزینه ی 

درجه 180در ردیف بالایی از چپ به راست، شکل –1گزینه ( 8

یا ) دوران می کند و قسمت بالای آن از نقطه چین به خط کامل 

. کندتغییر می یابد ولی قسمت پایینی آن تغییری نمی( بالعکس

.تاگر دقت کنید سطر سوم دقیقاً مشابه سطر اول اس–3گزینه ( 9

در هر ردیف سه شکل مربع، مثلث و لوزی وجود –4گزینه ( 10

ند دارد و نیز این شکل ها در هر ردیف سفید ، رنگی و هاشور خورده ا

و بالای آن ها نیز دایره، مربع و مثلث وجود دارد که دوتای آن ها 

(  4)بنابراین در خانه ی خالی گزینه ی. سفید و یکی رنگی است

.می آید


